



垃圾箱用上太阳能 警务亭联姻 ATM 机 首届文博会 科技引领站立产业前沿

永康农商银行 贷款客户破 2 万

通讯员 应瑜

今年以来,永康农商银行坚持“四主”定位和“三做三不做”理念,在增户扩面上做文章、创新发展上下功夫、惠企让利上重实效,支农支小支实工作取得了显著成效。截至9月末,该行各项贷款余额141.64亿元,比年初增8.65亿元,贷款客户突破2万户,增幅达31.67%,贷款客户总量、增量均居我市各金融机构首位,用实际行动践行和兑现了金融支持地方经济发展的承诺。

增户扩面提升贷款覆盖面。永康农商银行将增户扩面作为今年工作的重头戏来扎实开展,截至9月末,个人贷款户数比年初增4446户,比去年全年多增3240户;对小微企业比年初增437户,比去年全年多增179户,有效扩大了普惠金融覆盖面。积极上线“普惠快车”,由支行行长带头,客户经理分片区逐户走访,全面采集并建立辖内农户信息档案,及时掌握农户资金需求,主动宣传和有针对性推荐信贷产品,为客户提供上门送货服务。客户信息采集录入户数达87605户,占辖内总户数比例38.50%。农户贷款覆盖面达9.33%,比年初增2.45%。

创新发展扩大贷款辐射面。结合实际和客户需求,坚持在经营理念、服务方式、产品功能等领域创新做法,量体裁衣式推出适合“三农”、小微企业的信贷产品与服务。创新推出“转贷通”项目,并将贷款额度升至6000万元,将受理范围扩大至个人贷款,将使用期限延长至3天,全力解决中小企业转贷难题;创新推出“园银通”“缴1贷1”配套贷款,全力支持“两园”建设;创新推出“电商贷”系列贷款,支持电商产业转型升级;创新推出“税银通”“信用贷款”“抵押贷”“股权反担保质押贷款”“商村权质押贷款”等,助企解开担保链,走出担保圈。截至9月末,共发放“转贷通”贷款3107笔、167.63亿元,受益客户1362家;“园银通”“缴1贷1”配套贷款24户、4.67亿元;“电商贷”贷款184户、1.12亿元;各类创新担保方式贷款507户、10.04亿元。

惠企让利提升服务受益面。对暂时出现经营困难企业始终不抽贷、不压贷、不延贷、不抬价、不收费。秉持“救企就是救己”理念,为企业雪中送炭,助其走出“两链”风险;对16家他行抽贷的企业发放1.56亿元贷款,实现了“以时间换空间”;多次下调贷款利率,今年共为企业、农户让利4360万元,始终践行惠企减负政策,免收丰收卡、网银、手机银行等16项服务费用,共减免各项费用2200万元,以真金白银切实减轻了企业和农户的经营负担。



我市温州商会 抱团打拼热心公益

记者 施娟

本报讯 日前,我市温州企业联合会召开第一届第三次会员大会。

一直以来,我市温州商会积极投身公益事业,加强党支部建设。会长朱善帆说,今后,商会将进一步发挥调解委员会功能,团结会员,发挥抱团打拼精神和流动人口服务管理站职能,帮助会员解决就业、入学等问题。



新世纪公司将在文博会上推出的警银亭

25日至27日,永康国际会展中心又将迎来盛会——2015中国(永康)文教用品博览会。文博会吸引120余家企业参展,共设500多个国际标准展位,将吸引国内外业内人士齐聚永康,交易交流,探讨合作。来自“中国文教用品生产基地”的各个企业将带着客商领略文教用品行业发展趋势,文博会也将成为产销商的供求互动平台。

记者 吕高攀 杨成栋

可升降课桌椅 进入杭州中小学校

从精密的显微镜到简单的肺活量测量仪,成百上千种各式各样的教学仪器将亮相首届文博会,涉及中小学美术、音乐、卫生、劳技以及中学物理、生、化和小学科学、数学等各种普教仪器。

据了解,此次展示的教学仪器不少为目前教学领域所采用的先进设备,引入数字化系统和物联网技术,可以让课堂更加生动、形象。

100多平方米的展位上,我们将展示中小学校的各种专业教学场所仪器的配备样本,包括各种实验室、心理教室、电子教学器材演示,等等。浙江一恒教学仪器有限公司总经理李高峰介绍。

另外,浙江顺超教学设备有限公司也将在文博会上推出全新的多功能可升降式课桌。价格仅为300多元一套的新式课桌增加了人性化功能设置,可以根据学生不同身高和坐姿,有针对性地进行调节。值得一提的是,该课桌生产环节中,摒弃了老式课桌椅油漆涂刷程序,采用面板注塑和钢管喷漆工艺,杜绝各种挥发性有害物质附着。

顺超公司总经理李俊超表示,此前,第一批可升降课桌椅已经进入杭州市的各个中小学校,并受到了师生家长们一致好评。

创新浮雕标牌 防腐效果提高6倍

圆形、方形、六角形,只要你想得到的标牌种类,在首届文博会上,都能找到。在这个行业里打拼了多年的浙江飞捷工贸有限公司

总经理周丽娟很自信。

据悉,飞捷工贸生产的标牌内容涉及领域广阔,然而在此次文博会上,最让周丽娟引以为豪的还是最新开发的、专门应用于校园中的浮雕系统:现在的校园文化更加具体,我们的浮雕设计就是以古诗词或者人物为背景,用立体的、形象的艺术展示给每一位学生。

周丽娟同时介绍,浮雕的改进不仅仅在于表面的变化,更关键的还在于油墨生产技术的提升,最新研发的油墨涂层,即使在风吹雨打的户外环境,其光泽度和色彩依然能保持3年到5年,防腐蚀效果比原来提升6到10倍。

太阳能垃圾桶 具备亮化美化功能

环保设备革新换代速度很快,功能创新和新材料的引进对产品品质提升非常明显。浙江红太阳教学设备有限公司总经理褚朝帅用一句话概括了近年来前仓环保设备发展情况。

今年,首届文博会上,红太阳公司将率先推出一款太阳能广告式垃圾箱,在垃圾存储的基本功能上,垃圾箱还具备指示引导、亮化美化的作用。

如今垃圾分类开始深入人心。市云聪休闲椅业厂将把最新款式的分类垃圾箱带到文博会上,除了可回收和不可回收两种类型外,云聪椅业还特地加入残余物和危险物品两个存放箱,方便市民将不同的物品分类处理。

环保用品首先要追求材质环保,我们的产品采用优质北欧赤松碳化防腐木或者环保型塑木,有效延长垃圾箱、椅子等户外用品的使用寿命的同时,确保环境友好。云聪椅业总经理吴新水表示。

新世纪警银亭 保障安全又便民

新世纪文化用品有限公司即将在首届文博会上展出的新世纪警银亭,则是公司产业多元化延伸的一项重要内容。警银亭能深化公安部门与金融机构的合作,既保障了金融安全,又服务广大市民。

警银亭由两部分组成,一部分为公安机关的治安警务亭,另一部分为银行的ATM自助存取款银亭,通过合理设计,两者能很好地融合在一起。

警银亭内基本设施齐全,上方有监控录像设备,可进行全方位24小时的监控。警银亭外部设有若干广告宣传位,可提供给公安部门和银行开展对外宣传。另外,为保障警银亭的安全运行,除民警外,每个警银亭还配备保安员,以保证随时有两人以上值守。

警银亭具备ATM机常用的存取款、转账、跨行取款转账、查询等自助金融服务功能,同时,有警察24小时值勤,如遇到紧急情况时,立马就能出警,客户办理业务更安心。

警银亭已通过公安部质量监督检验中心检验,是经过国家安全防范报警系统产品质量监督检验中心和(上海)安全与电子产品质量检测中心共同检测的合格、放心的高科技产品,目前,已在多个省市运行,将自主银行和治安巡防融为一体。新世纪公司总经理胡勇介绍。

福元运通 金融中介平台
小微企业贷款咨询服务
门槛低 手续方便
地址:总部中心金济大厦25楼
电话:87555881 市府网:393533